
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 4年度 

年間アンケート結果 

認定こども園あおがき 



令和４年 6月７日・１４日・２１日 

参観日アンケート アンケート対象数:１１７/１３８ 回収率８５％ 

 

75

65

85

35

15

１1

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

3）子ども達が楽しんで生活や遊びをす

る環境が整っていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

88

65

74

100

13

35

19

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

４）教師は、一人ひとりの子どもにわか
りやすく言葉をかけ、愛情を持ってか
かわっていましたかいましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

75

45

59

94

50

41

6

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

５）コロナ対策としての取り組みは妥当
だと思われますか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38

35

37

５１

６０

50

63

４６

10

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

１）子ども達は進んで挨拶をしていまし
たか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

69

70

85

30

15

１１

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

2）子ども達はいきいきと遊びや活動を
していましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

62 
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25 

 87 

 75 

 

25 

 

13 

 

89 

 

89 

 

31 
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 100 
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7 
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 87 

 100 

 

25 
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60 

 

40 

 50 

 

50 

 



令和 4年 6月 7日・14日・21日 

そら組給食体験会アンケート アンケート対象数:36/4３ 回収率８３％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94 6

0%
0%

そら組

５）園での食育の取り組みについて

理解が深まった

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

97 3そら組

１）子どもたちはマナーを守り

給食を食べていた

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

81 19そら組

２）給食の量は適量であった

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

100そら組

3)給食の味付けは子どもたちに

適当であった

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

97そら組

４）食材を3色に分類しそれぞれの

働きを知ることができた

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

3 



令和 4年９月２１日・１０月１５日 

運動会あそびアンケート アンケート対象数:１３５/１４５ 回収率９３％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８２

８２

９１

８５

９８

１８

１８

９

１５

２

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

1)内容は年齢に合っていてよかったで

すか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

４６

６５

７４

９６

９８

３６

２９

１３

4

２

９

６

１３

９りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

２）意欲的に取り組み楽しむ姿がみら

れましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

６４

７６

８３

８９

１００

３６

２４

１７

１１

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

3)運動面での成長と共に心や身体の

成長がみられましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

７３

８２

９６

８５

９３

２７

１８

４

１５

７

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

4)運動会あそび当日、職員の動きや

言葉・配慮は適していましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

６４

７６

７４

７０

８５

３６

２４

２２

３０

１５

４

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

5)コロナ対策としての取り組みは妥当

だと思われますか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない



令和 4年１１月２６日・１２月１７日 

生活発表会アンケート アンケート対象数:１１５/１３３ 回収率８６.５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６９

６９

８４

７７

８２

３１

２５

５

２３

１５

６

１１

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

３）年齢に応じた言葉や体を使って

表現することを楽しんでいましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

８１

８１

６８

８８

９２

１９

１９

３２

１２

８

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

１）子どもたちの生き生きとした表情

や姿が見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

７５

７５

７９

９２

８９

２５

２５

２１

８

１１

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

2)子ども達は友だちと一緒に劇遊び

を楽しんでいましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

９４

９４

１００

９２

９５

６

６

８

５

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

４）発表会後、ご家庭で子どもさんの

姿を認める話をされましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

８８

８１

７９

９６

８４

１２

１９

１１

４

１３

５

３

５

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

５）コロナ対策としての取り組みは

妥当だと思われますか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

未記入



令和５年２月３日・７日・9日 

参観日アンケート アンケート対象数:１３６/１５３ 回収率８８．９％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２７

３７

３９

２６

５０

４７

５５

３２

５６

６３

５０

４７

１６

６

５

６

１１

１８

５

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

１）子ども達は進んで挨拶をしていまし

たか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

未回答

９１

８４

８３

５８

８８

９５

９

１６

１７

３７

１２

５

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

2）子ども達は生き生きと遊びや活動をし

ていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

９１

７９

８９

６３

８８

９５

９

２１

１１

２６

１２

５

１１

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

３）子ども達が楽しんで生活や遊びを

する環境が整っていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

８２

９５

８９

６８

８５

９１

１８

５

１１

２１

１５

７

11

２

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

4）教師は、一人一人の子どもにわかり

やすく言葉をかけ、愛情を持ってかか

わっていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

９１

７４

６１

５３

７３

７０

９

２６

３９

３７

２７

２８

５

２

ひよこ

りす

うさぎ

ほし

にじ

そら

５）コロナ対策としての取り組みは妥当

だと思われますか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

５ 

６ ５ 


